

NOTA INFORMATIVA N°2

En relación con el anuncio de licitación del contrato del *“Servicio de operación y mantenimiento de las instalaciones incluidas en la actuación de reutilización de las aguas residuales de la EDAR de Albufera Sur (Valencia)”* Expte.: SV/50/19,

Se ha detectado una errata.

Donde DICE:

Apertura del sobre único en las oficinas de AcuaMed en Madrid, / Albasanz, 11 – 28037 – MADRID: inicialmente prevista para las 12:00 horas del día 12 de septiembre de 2019.

Debe DECIR:

Apertura del sobre N°3 en las oficinas de AcuaMed en Madrid, / Albasanz, 11 – 28037 – MADRID: inicialmente prevista para las 12:00 horas del día 12 de septiembre de 2019.

Disculpen las molestias.